



MESTO PODOLÍNEC

Nám. Mariánske 3/3, 065 03 Podolíneec

Názov materiálu	Prerokovanie investičného projektového zámeru Modernizácie a rozšírenia základnej školy
Dôvodová správa	<p>V rámci výzvy PSK-MIRRI-003-2023-DV-EFRR plánujeme podať žiadosť o nenávratný finančný príspevok vo výške cca 3 milióny Eur. Predmetom žiadosti o NFP bude:</p> <ul style="list-style-type: none">- Výstavba telocvične cca 2,5 milióna Eur s DPH- Výstavba environmentálnej učebne 156 043,48 Eur s DPH- IKT vybavenie školy 61 327,20 Eur s DPH- bezbariérový prístup v starej budove ZŠ- interiérové vybavenie ZŠ nábytkom 82 700,30 Eur s DPH- kompenzačné pomôcky pre žiakov z MRK 1 796,40 Eur s DPH- vybavenie školskej kuchyne cca 22 000 Eur s DPH- paušálne výdavky (externý manažment, verejné obstarávanie) <p>Všetky tieto aktivity sú potrebné pre dosiahnutie čo najvyššieho počtu bodov v rámci hodnotenia projektu. Nakoľko sa v súčasnosti projekt finalizuje nie je presná suma projektu určená. Ide o náročný projekt nakoľko obsahuje niekoľko aktivít. Na to aby bol projekt hodnotený najvyšším počtom bodov je potrebné zapojiť sa do čo najviac aktivít predmetnej výzvy. Z tohto dôvodu sa jedná o sumu takú, ako je uvedená vyššie.</p> <p>Na podanie tejto žiadosti je potrebné uznesenie mestského zastupiteľstva, ktorého znenie je uvedené v návrhu na uznesenie.</p>
Návrh na uznesenie	<p>Mestské zastupiteľstvo v Podolínci schvaľuje:</p> <p>Zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu „Modernizácia a rozšírenie základnej školy v Podolínci – ekoškola 21. storočia“ realizovaného v rámci výzvy PSK-MIRRI-003-2023-DV-EFRR, ktorého ciele sú v súlade s platným územným plánom mesta a platným programom rozvoja mesta, v maximálnej výške 240 000 Eur; a zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu mesta.</p>
Stanovisko príslušnej komisie	-
Meno spracovateľa materiálu	Mgr. Michal Marhefka, MBA, primátor mesta
Meno predkladateľa materiálu	Mgr. Michal Marhefka, MBA, primátor mesta